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5%208 “K(Cgrahite) = 5,74]/molK
5°208-k(H2(4)) = 130,68 J/molK
5°208-k(CsH10() ) = 320,23 J/molK

ﬂSOR,zgﬁ -k = 45%298 “K(‘Cgrahite) + 550293“1{(5'2{3})
— 5%2038 DK(C4H10{'3} )
ﬂSORlng K = 4(5,74) + 5(13{1,68) — 320,23 = 356,13 J/molK
ﬂSORngﬁ K =0 ;:J‘g mn = ngf

bl Je il (& -2

gi

N2(g) + 3H2(g) — 2ZNH3z(y
5°208-k(N2(g)) = 191,61]/molK
5°208-k(H2(4)) = 130,68 J/molK
5°08-k(NHsz(g) ) = 192,45 J/molK

D oh Jelnl) Nagd Lo AN A il
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AS°r298°k = 25°298 DK(Nﬂs{jg}) — 5%298 “I{(NE{Q])
— 35°208 -k (Hz(g))
AS°Raog-k = 2(192,45) — (191,61) — 3(130,68)
— 198,75 J/molK

AS°R20g-k < 0 OV Mgy = Mgp sl adladi e aldil) ASi Al alladt
-1 gg.-.‘:‘h:' Jua

r&ua 298 °K dis slall (5 jLaall Agall glhall g AN Qual -1
AHfus’273 (HzO)s = 1440 caI/moI ; S°273(H20)s = 10,28 caI/moI.k

Cp(H,0). = (11,2+7,17.10°T)

: Eua 298 °K dis plall JEG Je Uil (5 jlmal) (Agall (g AW A il Gl -2
S°298(H2)g = 31,21 cal/mol.K; S°,05(0,)g = 49 cal/mol.K ; 20

:Jad)

1298 °K dis slall 5 jLmall A gall 3laal) g AN Glua -]

AS°rot = S°208:x (H20p) — §°273:x (H205) = AS; +AS,
$%0g:x (H;0p) = 5°373:5(H205) + AS; +AS,
AS. — nAH g, _ 1X1440
YU The 273

= 5,27 cal/molK

208 dT 298 11. 2
AS, = f nCp(H,0,)— = f 1 (—+ 7,17 X 10‘3)d‘T
273 T 273

298

AS, =11,2Ln (ﬁ) + 7,17 x 1073(298 — 273) = 1,1606 cal/molK

sﬂng:H(HzﬂLj = SDETE:H(HZGS:J + ﬂsl + ﬂsZ = 10, 28 + 5, 2? + 1,606
SDZQE:K(HZGL) = 16,?1 CHIX’]'",GIK

.298 °K dis slal) Jdi Jeldil o jlmal) A gal) gAY B adl) claa -2
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1
Hyig) +502(9) = H20,

o o o 1 o
AS°g 208k = $"208 =[{(H20{L]) — 5%208 =[{(H2{g]) —55 298 =H(Dz{g])
1
AS°g 29g:x = 16,71 — 31,21 — 2 (49) = -39 J/molK

AS°R 20g-g < 0 (LN 33L3)

12 Akl Jlia

3
2NH +-=0 N + 3H.0O .
3(9) T3 2ig) 7 NVzig) z2U :‘_",Jlﬂ\ ‘“’:ﬂ” “SM d“'uﬂ‘ 'S.,S

- die Jeldtl) 13gd AS°®
298 °K 30 All da 2 o
ALl Al A elall 098 Eua 300 °K 3u10al 4a 3 e
Al Al A slall (58 Gua 400 °K BuIoal Aae e
P=1atm 4T =25°C & &bkl

H20q) H20(g) Nz Oz(g) NH3) o
69,94 188,72 191,5 2050 | 192,6 $° (J/molK)
75,30 33,58 29,12 29,37 35,1 Cp (J/molK)

AHvapo(H,0)) = 40,5 Ki/mol

:Jad)
.298 °K 5l ad) da 3 die AS® Glewa o
AS°g 208k = 357208 :[{(HZD{L]) +5%05 =[{(N2{g]) — 25%49g =[{(NH3{31)
3 [}
- E §%20s =H(Gz£g] )
3
AS°g 505 -k = 3(69,94) + 191,5 — 2(192,6) — > (205, 0)

.300 °K 5l ad) da 3 die AS® Glawa o

Ao b ) DA g eil) o) et iiall dpaadlly 4y 50 Adad) b pds an gy Y

r g S () 68 aa (33) 300 °K () 298 °K  (xe 30 sl
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300 dT

MDR. 300°K — MDR.ZQB kT f &CF T

2938
3

3
ACp = 29,12 +3(75,30) — 2(35,1) - (29,37) = 140,765 ] /molK

300

AS* AS® —|—f AC T 291,38+ L 300
o — o _— — . ni——-
R. 300°K R.298 K 208 P T (Zgﬂj

&SDRI 300 °K = _290,4'3 ]fmﬂ]K

400 °K 3, all 43 dis AS® Clus o
A Al LY elall Jsats 400 °K ) 31uadl da s B ad )l s

ﬂSuZQB
3
2NH3,) + EDZ(QJ_I- N2 + 3Hz0(,

F 3 F 3

ASg

3H,0(L) 373 °K

AS, AS, @ AS, AS 4
5

3H,0(g) 373 °K
a54]

\ ; AS° e

NH3p  + ;029 — Nz + 3H;0,
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AS:y. =0 = AS; + A5, + AS%p9 + AS3 + ASy + AS5 + ASs — AS%595 = 0

ﬂl;E"“:‘AII]I] = ﬂl;S‘“:'Z';!B_ﬂh‘s"‘l _MZ_ME_MAl _MS_MB

400 dT 400
AS, = 2Cp(NH3(,)) — = 2 X 35, an(
208 T

298) = 20,664 J/K

400
Mz - J
2908
298

ass = |
400
373

dT 3 400
5 Cp(02)) = =5 X 29, 3'?Ln(

> 298)= 12,96 J/K

dT 298
Cp(N(g) ) — = 29,12Ln (400) - —8,57J/K

dT 373
AS, = LDD 3Cp(H20 ) — = 3 X 33,58Ln (400) = —7,040 J/K
AS, — —3AH,. —3%x40,5%x10° 325,73 /K

T 373 '

vap

AS —J’2983C H-.0 dlT—3>'{'J'5 30L (298)— 50,71 J/K
6 — - p(H20,)) T — , n 373/ = , /

AS°400 = —291,38 — (20,664) — (12,96) — (—8,57) — (—7,040)
—(—325,73) — (—50,71) = 67,046 J/K

AS°400 = 0 ) A e e s Bal

13 Anhi Jha
5 elia e Cra dpa 1 Lad puaiy () AENME Y gl ¢y g oy S Jabada M) JSEY iay
4815 4 431 dlduﬂ\
Ptbar]h
Ta=Tz=1000°K"
B
2 prenene T,=250,2°K;y=1,4
0,5 ""::'" E:A

- o ..
41,9 166 V(L)
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- 43t AS lua

T Cst Vg
A—B = AS,p =nRLn (V_) =1X 8,3141’.11(

A
AS,p= —11,45]J/K

41, 9)
166

R
C = — " C = —
¥ y—1"' P

V Cst T, 8 314 250,2
B—(C = MBC=nCVLn(—)=1>< Ln( )

Vg 1,4—-1 1000
ASpc = —28,8] /K
P Cst T, 1,4x8314 1000
C—A = AS4= nCPLn(V—) =1X 14-1 Ln (250'2)

C
ASgc = 40,32 ] /K
M;h = &SHB + MBC + &SC‘A = _11,4'5 + (_28,8) + 4‘0,32 = 0
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